

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

COLEGIUL PREFECTURAL AL JUDEȚULUI BOTOȘANI

HOTĂRÂRE privind aprobarea Tematicii orientative a ședințelor Colegiului Prefectural al Județului Botoșani pe anul 2023

Având în vedere prevederile art. 267 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările și modificările ulterioare și ale art. 5, al.1 din HG nr. 906/2020 pentru punerea în aplicare a unor prevederi ale OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ;

Ținând seama de Ordinul Prefectului nr. 64/14.02.2022 privind reactualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Colegiului Prefectural al Județului Botoșani;

În temeiul prevederilor art. 8 din Anexa 3 a HG nr. 906/2020;

Colegiul Prefectural al Județului Botoșani,
întrunit în ședința ordinară din data de 27.01.2023,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă **Tematica orientativă** a ședințelor Colegiului Prefectural al Județului Botoșani pe anul 2023, prevăzută în **Anexa** care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Tematica orientativă poate fi modificată și/sau completată pe parcursul anului, atât la propunerea Instituției Prefectului-Județul Botoșani, cât și a membrilor colegiului prefectural.

Art.3. Prezenta hotărâre se va comunica instituțiilor publice membre ale colegiului prefectural al județului și se va publica pe site-ul Instituției Prefectului-Județul Botoșani la secțiunea Activități/Alte activități/Colegiul prefectural-Hotărâri.

PREFECT,
Sorin CORNILĂ



Hotărârea nr. 1/27.01.2023
Secretariatul Colegiului Prefectural
A Sav/2 ex

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI-JUDEȚUL BOTOȘANI

COLEGIUL PREFECTURAL AL JUDEȚULUI BOTOȘANI

ANEXA
la Hotărârea nr. 1/27.01.2023

**TEMATICA ORIENTATIVĂ
A ȘEDINȚELOR COLEGIULUI PREFECTURAL AL JUDEȚULUI BOTOȘANI
PE ANUL 2023**

NR. CRT.	DENUMIREA TEMEI	INSTITUȚIA PUBLICĂ RESPONSABILĂ
1	Proiect de Hotărâre privind aprobarea Tematicii orientative a ședințelor Colegiului Prefectural al Județului Botoșani în anul 2023.	Instituția Prefectului-Județul Botoșani Ianuarie 2023
2	Încheierea întocmirii amenajamentele pastorale ale suprafețelor ocupate cu pajiști permanente la nivelul județului Botoșani – concluziile studiilor pedologice și agrochimice. Situția întocmirii studiilor pedologice și agrochimice în vederea actualizării Sistemului județean de monitorizare sol-teren pentru agricultură, la nivelul județului Botoșani.	Oficiul de Studii Pedologice și Agrochimice Botoșani Ianuarie 2023
3	Prezentarea rezultatelor și indicatorilor de evaluare obținuți în perioada septembrie 2022-februarie 2023 , ca urmare a implementării „Planului Teritorial Comun de Acțiune pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2022/2023 ”.	Inspectoratul de Poliție Județean Botoșani Inspectoratul Școlar Județean Botoșani Inspectoratul pentru Situații de Urgență Botoșani Inspectoratul de Jandarmi Județean Botoșani Februarie 2023

4	Activitatea Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră în realizarea controlului frontierelor.	Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră Botoșani Februarie 2023
5	Execuția bugetului general consolidat și indicatorii inspecției fiscale pe anul 2022, la nivelul Județului Botoșani.	Administrația Județeană a Finanțelor Publice Botoșani Martie 2023
6	Activitatea desfășurată în anul 2022 de către Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Botoșani în domeniul prevenirii consumului de droguri. Implementarea Planului de acțiune local în domeniul drogurilor al Județului Botoșani 2022-2026 (în perioada iunie-decembrie 2022).	Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Botoșani Martie 2023
7	Prezentarea 'Planului de acțiuni pe anul 2023 al Județului Botoșani pentru realizarea obiectivelor cuprinse în Programul de Guvernare'.	Instituția Prefectului – Județul Botoșani Februarie-martie 2023
8	Proiect de Hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni pe anul 2023 al Județului Botoșani pentru realizarea obiectivelor cuprinse în Programul de Guvernare.	Instituția Prefectului – Județul Botoșani Februarie-martie 2023
9	Măsuri de supraveghere și control pentru perioada premergătoare și în timpul Sărbătorilor pascale 2023.	Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Botoșani Direcția de Sănătate Publică Botoșani Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Botoșani Martie 2023
10	Informare privind situația ariilor naturale protejate din Județul Botoșani.	Serviciul Teritorial Botoșani al Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate Aprilie 2023
11	Informări cu privire la activitatea serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte organe ale administrației publice centrale organizate la nivelului județului Botoșani. Stadiul realizării acțiunilor stabilite prin „Planul de acțiuni pe anul 2023 al Județului Botoșani pentru realizarea obiectivelor cuprinse în Programul de Guvernare” (unde este cazul). Realizări, deficiențe, măsuri.	Temă lunară Instituțiile publice membre ale Colegiului Prefectural al Județului Botoșani nominalizate prin ordinul prefectului privind convocarea în ședință ordinară, să prezinte rapoarte de activitate.
12	Activitatea Inspectoratului de Jandarmi Județean Botoșani pentru prevenirea și combaterea faptelor antisociale pe raza județului.	Inspectoratul de Jandarmi Județean Botoșani Aprilie 2023

13	Prevenirea situațiilor de urgență în cadrul lucrărilor de primăvară pentru igienizarea terenurilor și curățarea cursurilor de apă și a secțiunilor de scurgere a acesteia.	Inspectoratul pentru Situații de Urgență al Județului Botoșani Aprilie 2023
14	Informare asupra stării de vegetație a culturile agricole înființate în toamna anului 2022 și pregătirea campaniei de primăvară 2023. Programele de sprijin al fermierilor pentru anul 2023-Ajutoare de minimis care se vor derula prin Direcția pentru Agricultură Județeană Botoșani.	Direcția pentru Agricultură Județeană Botoșani Aprilie-mai 2023
15	Pregătirea sistemului de irigații funcționabil la nivelul Județului Botoșani pentru anul 2023.	Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Botoșani Aprilie 2023
16	Prezentarea concluziilor rezultate în urma acțiunii de verificare a modului în care au fost salubritate cursurile de apă și au fost realizate și întreținute șanțurile și rigolele în unitățile administrativ-teritoriale din Județul Botoșani.	Sistemul de Gospodărire a Apelor Botoșani Mai 2023
17	Prevenirea incendiilor la instituțiile de învățământ, unități spitalicești, unități de asistență socială.	Inspectoratul pentru Situații de Urgență al Județului Botoșani Mai 2023
18	Starea de infracționalitate în Județul Botoșani.	Inspectoratul de Poliție Județean Botoșani Mai 2023
19	Soluționarea notificărilor de alertă RASFF/AAC la nivelul DSVSA Botoșani, la unitățile autorizate/înregistrate sanitar veterinar care produc, procesează, depozitează și comercializează produse alimentare de origine animală și nonanimală.	Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Botoșani Iunie 2023
20	Informare privind principalii indicatori economico-sociali ai Județului Botoșani.	Direcția Județeană de Statistică Botoșani Iunie 2023
21	Stadiul plăților directe efectuate de APIA-Centrul Județean Botoșani în Campania 2022. Stadiul de primire a cererilor unice în Campania 2023 și efectuarea controlului administrativ al acestora.	APIA-Centrul Județean Botoșani Iunie 2023
22	Analiza stadiului de implementare a Programelor Naționale de Sănătate la nivelul Județului Botoșani.	Direcția de Sănătate Publică Botoșani Iunie 2023
23	Reglementarea planurilor, proiectelor și activităților cu impact asupra mediului.	Agenția pentru Protecția Mediului Botoșani Iulie 2023

24	Prezentarea rezultatelor și indicatorilor de evaluare obținuți în perioada februarie–iulie 2023 , ca urmare a implementării „Planului Teritorial Comun de Acțiune pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și personalului didactic și prevenirea delicvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2022/2023 ”.	Inspectoratul de Poliție Județean Botoșani Inspectoratul Școlar Județean Botoșani Inspectoratul pentru Situații de Urgență Botoșani Inspectoratul de Jandarmi Județean Botoșani Iulie 2023
25	Stadiul recoltării principalelor culturi înființate în toamna anului 2022.	Direcția pentru Agricultură Județeană Botoșani Iulie 2023
26	Rezultatele obținute la Evaluarea Națională și Examenul Național de bacalaureat - sesiunea iunie-iulie 2023.	Inspectoratul Școlar Județean Botoșani Iulie – august 2023
27	Stadiul implementării la nivel județean a lucrărilor din cadrul Programului Național de Cadastru și Carte Funciară (reglementat prin HG nr. 294/2015 și OUG nr. 35/2016). Realizări, deficiențe, măsuri.	Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Botoșani August 2023
28	Prezentarea „Planului Teritorial Comun de Acțiune pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și personalului didactic și prevenirea delicvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2023/2024 ”.	Inspectoratul de Poliție Județean Botoșani August-septembrie 2023
29	Stadiul pregătirii unităților de învățământ din județul Botoșani pentru anul școlar 2023/2024.	Instituția Prefectului-Județul Botoșani Inspectoratul Școlar Județean Botoșani Septembrie 2023
30	Asigurarea necesarului de servicii medicale și farmaceutice pentru asigurații Județului Botoșani prin contractele încheiate de Casa de Asigurări de Sănătate Botoșani.	Casa de Asigurări de Sănătate Botoșani Septembrie 2023
31	Situația asistenței medicale în unitățile de învățământ din Județul Botoșani, în anul școlar 2023-2024.	Direcția de Sănătate Publică Botoșani Septembrie 2023
32	Stadiul pregătirii pentru iarna 2023-2024 a instituțiilor publice, unităților administrativ-teritoriale și societăților comerciale de pe raza județului Botoșani care asigură servicii publice pentru cetățeni.	Inspectoratul pentru Situații de Urgență al județului Botoșani Secția Drumuri Naționale Botoșani Direcția Județeană de Drumuri și Poduri SC Nova Apaserv SA Botoșani SC Modern Calor SA Botoșani Octombrie 2023
33	Rezultatele obținute la nivelul Județului Botoșani ca urmare a implementării în anul 2023 a Strategiei Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă 2021-2027.	Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Botoșani Octombrie 2023

34	Implementarea PSC/PC în anul 2023 la unitățile ce își desfășoară activitatea în domeniul alimentar și monitorizarea indicatorilor calitativi privind cerințele igienico-sanitare în procesul de producție. Programul strategic pentru serviciul control oficial de sănătate și bunăstare a animalelor.	Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Botoșani Octombrie 2023
35	Stadiul recoltării principalelor culturi înființate în primăvara anului 2023.	Direcția pentru Agricultură Județeană Botoșani Noiembrie 2023
36	Informare privind rezultatele controlului efectuat ca urmare a acțiunii desfășurată pe raza Județului Botoșani, în vederea verificării stării tehnice și funcționale a construcțiilor hidrotehnice cu rol de apărare împotriva inundațiilor, indiferent de deținător.	Sistemul de Gospodărire a Apelor Botoșani Noiembrie 2023
37	Gestionarea deșeurilor municipale în Județul Botoșani.	GNM-Comisariatul Județean Botoșani Noiembrie 2023
38	Măsuri de supraveghere și control pentru perioada premergătoare și în timpul Sărbătorilor de iarnă 2023.	Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Botoșani Direcția de Sănătate Publică Botoșani Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Botoșani Noiembrie 2023
39	Subvențiile europene și subvențiile naționale derulate prin APIA-Centrul Județean Botoșani, în anul 2023.	APIA-Centrul Județean Botoșani Decembrie 2023
40	Implementarea Planului Național de Dezvoltare Rurală în Județul Botoșani, în anul 2023.	Oficiul Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Botoșani Decembrie 2023
41	Recensământul populației și locuințelor 2021 - prezentarea rezultatelor definitive.	Direcția Județeană de Statistică Botoșani Decembrie 2023
42	Problematika minorității rome din Județul Botoșani – informări periodice.	Instituția Prefectului-Județul Botoșani Biroul Județean pentru Romi Ori de câte ori va fi necesar